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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Απόσπασμα της υπ’ αριθ. 11ης τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Δ.Ε.Υ.Α.Γ. στις 29 του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2022. 

Αριθμός Απόφασης: 103/2022      
Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Έγκριση Τιμολογιακής Πολιτικής ΔΕΥΑ Γρεβενών έτους 
2023. 

Στα Γρεβενά σήμερα στις 29 του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2022, ημέρα της εβδομάδας 
Πέμπτη και ώρα 19:00 πραγματοποιήθηκε η 11η τακτική συνεδρίαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α.Γ. σύμφωνα με την έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Δασταμάνη 
Γεώργιου (αριθ. Πρωτ.: 2.140/21-12-2022). 

Η συνεδρίαση διεξήχθη σύμφωνα με τις σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 65 & 67 του Ν. 
3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/Α/2010) όπως ισχύουν, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 48 του 
Ν. 4940/2022 (Φ.Ε.Κ. 112) που περιλαμβάνει ρυθμίσεις αναφορικά με τον τρόπο σύγκλησης και 
λήψης αποφάσεων των συλλογικών οργάνων των Ο.Τ.Α. καθώς και των διοικητικών 
συμβουλίων των εποπτευομένων νομικών τους προσώπων και σύμφωνα με το άρθρο 4 παρ. 2 
του Ν. 1069/80.  

Σε εφαρμογή των ανωτέρω η συνεδρίαση διεξήχθη στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του 
Δήμου Γρεβενών, εφαρμόζοντας τις εκδοθείσες υγειονομικές διατάξεις και τηρώντας τα 
ισχύοντα υγειονομικά μέτρα, με θέματα ημερήσιας διάταξης και συμμετείχαν εφτά (7) μέλη σε 
σύνολο έντεκα (11), ήτοι: 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ: 

1) Δασταμάνης Γεώργιος, 2) Γκοτζαμπασόπουλος Γεώργιος, 3) Τριγώνης Χρήστος, 4) Τζουβάρα 
Φωτεινή, 5) Σιούλας Κωνσταντίνος, 6) Πούλιος Θεόδωρος και 7) Γιώτας Παναγιώτης.  

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ: τέσσερα (4) μέλη σε σύνολο έντεκα (11) ήτοι: 

1) Βάιος Χρήστος, 2) Ντάγκα Παναγιώτα, 3) Δρόσος Γεώργιος και 4) Χαραλαμπίδης Λάζαρος.  

Στη συνεδρίαση παρέστησε ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α. Γρεβενών, κος Επαμεινώνδας 
Τοτίδης ο οποίος ορίστηκε για την τήρηση των πρακτικών του Συμβουλίου εκτελώντας και χρέη 
γραμματέα.  

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε τα θέματα της ημερήσιας 
διάταξης ως εξής: 

1. ………………………………………………………………………………………………….. 

4. Ο Γενικός Δ/ντης της ΔΕΥΑ Γρεβενών εισηγούμενος το τέταρτο (4ο) θέμα: «Έγκριση 
Τιμολογιακής Πολιτικής ΔΕΥΑ Γρεβενών έτους 2023», είπε ότι: 

Σύμφωνα με τον ιδρυτικό νόμο των Δ.Ε.Υ.Α. (Ν.1069/80) καθορίζονται οι πόροι των 
επιχειρήσεων που έχουν ως αντικείμενο την ύδρευση – αποχέτευση των διοικητικών τους 
περιοχών και την λειτουργία εγκαταστάσεων Βιολογικών καθαρισμών. Με βάση τον ανωτέρω 
νόμο οι Δ.Ε.Υ.Α. αποτελούν Νομικά Πρόσωπα Ιδιωτικού Δικαίου κοινωφελούς χαρακτήρα που 
διέπονται από τους κανόνες της Ιδιωτικής οικονομίας, εφ’ όσον δεν ορίζεται άλλως από το νόμο, 
που δεν μπορούν να είναι κερδοφόρες. Επίσης οι ανωτέρω επιχειρήσεις πρέπει να διέπονται από 
τον κανόνα της ανταποδοτικότητας. Αυτό σημαίνει ότι πρέπει τα έσοδα τους και οι εκάστοτε 
πόροι τους να επιμερίζονται στους πόρους που πρέπει να καλύπτουν πάγια έξοδα (μισθοδοσίες, 
συντηρήσεις, λειτουργικά έξοδα της επιχείρησης) και στους πόρους που πρέπει να 
ανταποδίδονται ως παρεχόμενες υπηρεσίες (πόροι που επιβάλλονται για την εκτέλεση έργων ή 
δανείων που πάρθηκαν για την εκτέλεση έργων).  
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Λαμβάνοντας λοιπόν υπόψη τα ανωτέρω καθώς και τις υποχρεωτικές - ανελαστικές μηνιαίες 
δαπάνες της επιχείρησης έχουμε να αναφέρουμε τα εξής: 

1. Βάση της περσινής τιμολογιακής πολιτικής τα βεβαιωμένα εκδοθέντα έσοδα από 
λογαριασμούς ύδρευσης αποχέτευσης για το 2022 είναι περίπου 1.970.000 € και άλλες 6.000 
€ από λοιπές υπηρεσίες. Κατά 275.000 € περίπου λιγότερα σε σχέση με το 2021. Αυτό 
οφείλεται κατά κύριο λόγο στη μείωση της κατανάλωσης λόγω μείωσης του πληθυσμού και 
στο γεγονός ότι εντός του 2021 είχαμε εκδόσεις καταναλώσεων που αφορούσαν τη χρήση του 
2020 κατά την οποία δεν μπόρεσαν να γίνουν μετρήσεις στα υπόλοιπα Δ.Δ. πλην της πόλης 
λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού.  

2. Τα ανεξόφλητα υπόλοιπα κατά την 31/12/2022 διαμορφώθηκαν στα 3.970.000 € (3.851.000 € 
το 2021) ενώ τα ανεξόφλητα ποσά των ρυθμίσεων ανέρχονται στις 543.000 € σε σύνολο 
840.000 € ενώ τα ανεξόφλητα υπόλοιπα των δημοσίων οργανισμών και φορέων ανέρχονται 
στις 200.000 €. Σε σχέση με το 2021 παρατηρείται μία αύξηση των ανεξόφλητων υπολοίπων 
κατά 100.000 περίπου η οποία οφείλεται στην αύξηση των ανεξόφλητων υπολοίπων των 
δημόσιων οργανισμών και κυρίως του καταστήματος κράτησης.  

3. Το σύνολο των εισπράξεων το 2022 είναι 2.055.000 € μαζί με το ΦΠΑ, από λογαριασμούς 
ύδρευσης, ενώ άλλες 85.000 € ήταν από λοιπές εισπράξεις (δόσεις διακανονισμών, εγγυήσεις, 
παροχή υπηρεσιών, αποφράξεις κλπ). Η μείωση των εισπραχθέντων εσόδων κατά 120.000 € 
περίπου σε σχέση με το 2021 οφείλεται στην μείωση των βεβαιωθέντων εκδοθέντων εσόδων 
που αναφέραμε παραπάνω (κατά 275.000 €). Τέλος το ποσό των επιχορηγήσεων που 
εισέπραξε η επιχείρηση εντός του έτους από την εκτέλεση έργων είναι 641.000 € ενώ από τον 
ΟΑΕΔ για τις πρακτικές ασκήσεις σπουδαστών ανέρχεται στις 5.200 €. Δηλαδή το σύνολο 
των εσόδων ανέρχεται στα 2.786.000 €. Ενώ το σύνολο των εξόδων που ενταλματοποιήθηκαν 
εντός του 2022 ήταν 2.557.000 € χωρίς τον ΦΠΑ. Η διαφορά εσόδων – εξόδων 229.000 € 
προκύπτει από το ΦΠΑ που αποδίδει η επιχείρηση στην εφορία γιατί το ΦΠΑ των εσόδων 
είναι μεγαλύτερο από το ΦΠΑ των εξόδων και από τα ταμειακά διαθέσιμα.  

4. Η επιχείρηση εντός του 2022 παρόλα τα προβλήματα ρευστότητας που ανέκυψαν από την 
γενικότερη κατάσταση που διαμορφώθηκε από τον πόλεμο Ρωσίας – Ουκρανίας και τις 
μεγάλες αυξήσεις που ανέκυψαν στο ενεργειακό κόστος που συμπαρέσυρε σε αύξηση και τις 
τιμές των υλικών τήρησε κανονικά τους εξωδικαστικούς διακανονισμούς που είχε κάνει με 
την εταιρεία ΘΑΛΗΣ ΑΕ και την κοινοπραξία ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΑΤΕΕ – ΕΓΝΑΤΙΑ ΑΤΕΒΕ τους 
οποίους και ολοκλήρωσε και αποπλήρωσε. Επίσης προχώρησε σε υπογραφή διακανονισμού 
με την εταιρεία ΔΙΑΚΤΩΡ ΑΕ η οποία είναι και η τελευταία εταιρεία στην οποία έχει 
ανεξόφλητες οφειλές από το 2009 και της κατέβαλε συνολικά 120.000 €.  

5. Συνολικά το χρονικό διάστημα από 1/01/2022 μέχρι και 31/12/2022 αποπληρώθηκαν οφειλές 
136.000 € σε τοκοχρεολύσια και αποπληρώθηκαν όλα τα δάνεια της επιχείρησης.     

6. Μεγάλη ληξιπρόθεσμη υποχρέωση για την υπηρεσία αποτελεί η ανεξόφλητη οφειλή προς τη 
ΔΕΗ, η οποία εξαιτίας και των μεγάλων αυξήσεων στο ενεργειακό κόστος ανέρχεται πλέον 
στα 2.800.000 € περίπου.  

7. Παράλληλα πρέπει η υπηρεσία να είναι ανά πάσα στιγμή σε θέση να παρέχει το ελάχιστο των 
υποχρεώσεων της προς τους πολίτες. Για να μπορεί να το επιτελέσει αυτό θα πρέπει να 
εξασφαλίζει ανά πάσα στιγμή τα απαραίτητα έξοδα λειτουργίας (μισθοδοσία προσωπικού, 
καύσιμα, ανταλλακτικά και επισκευές μηχανημάτων, δαπάνες εξωτερικών συνεργατών κλπ). 
Επίσης θα πρέπει να εξασφαλίσει πόρους για την βελτίωση κάποιων συνθηκών. Έτσι η 
προμήθεια και η τοποθέτηση όπου δεν υπάρχουν και η επισκευή και λειτουργία των 
υπαρχόντων χλωριοτών στις δεξαμενές ύδρευσης είναι πλέον επιτακτική. Για το σκοπό αυτό 
ετοιμάστηκαν και υποβλήθηκαν προτάσεις σε αναπτυξιακά μέτρα έργων και προμηθειών με 
σκοπό την βελτίωση του δικτύου ύδρευσης της Δ.Ε.Υ.Α. Γρεβενών. 
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8. Τέλος πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψη μας για τη διαμόρφωση της τιμολογιακής πολιτικής 
και η ανανέωση του εξοπλισμού της επιχείρησης (μηχανικού – μηχανολογικού εξοπλισμού), η 
βελτίωση της παροχής υπηρεσίας προς τους πολίτες βελτιώνοντας τις εγκαταστάσεις της 
επιχείρησης και τα δίκτυα της, αλλά και οι ανάγκες που θα δημιουργηθούν στο άμεσο μέλλον 
από τις άδειες χρήσης νερού και προστασίας υδάτων, την εφαρμογή του κτηματολογίου, την 
προστασία του περιβάλλοντος και τα καλύτερα ποιοτικά χαρακτηριστικά του πόσιμου ύδατος 
που θα πρέπει να εξασφαλίσουμε προς τους πολίτες. Εντός του έτους προχώρησε η επιχείρηση 
στην ανανέωση του μηχανοκίνητου εξοπλισμού της που χρησιμοποιούνται από τα τεχνικά 
συνεργεία.  

Επίσης για τη διαμόρφωση της τιμολογιακής πολιτικής πρέπει να ληφθεί υπόψη η μεγάλη 
απόκλιση στην τιμή του κυβικού στην πόλη σε σχέση με τα υπόλοιπα Δ.Δ. Αυτό οφείλεται κατά 
ένα μέρος στο γεγονός ότι τα τιμολόγια ύδρευσης της πόλης των Γρεβενών επιβαρύνονται και με 
το τέλος λειτουργίας του Βιολογικού Καθαρισμού. Έτσι ανάλογα του τρόπου που υδρεύονται τα 
Δ.Δ. (φυσική ροή ή με άντληση) η τιμή του κυβικού της πόλης είναι από 2,20 έως 1,80 φορές 
ακριβότερη από αυτή των Δ.Δ. που υδροδοτούνται με φυσική ροή ή άντληση αντίστοιχα. Αν 
αφαιρούσαμε από την πόλη την επιβάρυνση από το κόστος λειτουργίας του Βιολογικού 
Καθαρισμού οι διαφορές θα κυμαίνονταν από 1,67 έως 1,34 αντίστοιχα. Οι διαφορές αυτές θα 
πρέπει να συγκλίνουν σταδιακά και μεταξύ των οικισμών που υδρεύονται με φυσική ροή με 
αυτούς που υδρεύονται με άντληση αλλά και με την τιμή της πόλης.    

Σύμφωνα με τα ανωτέρω και με βάση τις δαπάνες που πραγματοποιεί τα τελευταία χρόνια από 
την επιχείρηση και οι οποίες κυμαίνονται στα όρια των ελαχίστων υποχρεωτικών δαπανών θα 
πρέπει τα εισπραχθέντα έσοδα της επιχείρησης να αυξηθούν κατά 200.000 με 260.000 περίπου 
σε ετήσια βάση για να καλύψουμε τουλάχιστον τις αυξήσεις των τιμολογίων της ΔΕΗ, των 
καυσίμων και των υλικών ύδρευσης – αποχέτευσης λόγω πληθωρισμού.  

Για να αυξηθούν τα εισπραχθέντα έσοδα θα πρέπει: 

1. Να εντατικοποιηθούν τα μέτρα είσπραξης των ανεξόφλητων υπολοίπων της επιχείρησης, με 
διακοπές της υδροδότησης (τάπωμα).  

2. Το πάγιο αίτημα μας για ανταποδοτική παροχή από το Δήμο Γρεβενών για υπηρεσίες που του 
παρέχουμε. Η ΔΕΥΑΓ καλύπτει το Δήμο Γρεβενών σε αρκετούς τομείς - εκδηλώσεις – 
παροχές υπηρεσίας χωρίς να εισπράττει ανταποδοτικά από το δήμο τίποτε. Έτσι συντηρεί 
πολλές φορές ποτίστρες και τα δίκτυα αυτών μετά από αιτήματα κτηνοτρόφων οι οποίοι 
καταβάλουν στο δήμο τα τέλη βοσκής και εύλογα έχουν απαίτηση να συντηρούνται οι 
ποτίστρες. Επίσης πολλές φορές για τη συντήρηση και λειτουργιά εσωτερικών 
εγκαταστάσεων δημοτικών κτηρίων, παιδικών σταθμών, σχολείων, γυμνασίων και λυκείων 
καλούμαστε να παρέχουμε τεχνο-υλική υποστήριξη χωρίς καμία απολαβή. Κανονικά θα 
έπρεπε για όλα αυτά τα κτήρια να εισπράττουμε και τέλη ύδρευσης από το Δήμο Γρεβενών 
που σε ετήσια βάση η πρόσοδος θα ήταν πάνω από 100.000 €. Τέλος σε εκδηλώσεις όπως η 
εμποροπανήγυρη που γίνεται κάθε χρόνο, πλην της τελευταίας διετίας, η γιορτή μανιταριών 
και άλλες εκδηλώσεις από τις οποίες έχει έσοδα ο δήμος εμείς δεν εισπράττουμε τίποτε ενώ 
παράλληλα καλούμαστε να υποστηρίξουμε τόσο με προσωπικό όσο και με υλικά και κάνουμε 
και επιπλέον έξοδα. 

3. Προτείνω λοιπόν να συνάψουμε μία προγραμματική σύμβαση με το Δήμο Γρεβενών για την 
υποστήριξη όλων των ανωτέρω περιπτώσεων που να μας αποφέρει κατ’ ελάχιστον σε ετήσια 
βάση το ποσό των 60.000 € σε διαφορετική περίπτωση θα πρέπει ή να μας παρέχει ισόποσα 
ανταποδοτικά οφέλη (π.χ. να αναλάβει αποκαταστάσεις οδοστρωμάτων που προκλήθηκαν 
από επισκευή βλαβών δικτύων της Δ.Ε.Υ.Α.Γ.). ή να φροντίσει για το 2023 να καλύψει όλες 
αυτές τις υποχρεώσεις χωρίς τη δική μας πλέον βοήθεια.       

4. Τέλος θα πρέπει να γίνει μία αναπροσαρμογή της τιμολογιακής πολιτικής που θα αποφέρει σε 
ετήσια βάση 100.000 με 150.000 €. Προτείνεται η αναπροσαρμογή αυτή να γίνει στα Δ.Δ. 
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πλην της πόλης των Γρεβενών που ήδη πληρώνει αρκετά πιο ακριβά το κυβικό το νερό σε 
σχέση με τα χωριά. Μπορεί τα χωριά μας να ερημώνουν με την πάροδο των χρόνων και να 
κατοικούνται όλο και από λιγότερους κατοίκους ή να κατοικούνται εποχιακά, εμείς όμως 
πρέπει να συνεχίσουμε να συντηρούμε τα δίκτυα ύδρευσης και αποχέτευσης των οικισμών 
είτε κατοικούνται από 500 κατοίκους είτε από 5. Το διάσπαρτο των οικισμών λοιπόν μας σε 
συνδυασμό με την ολοένα μεγαλύτερη ερήμωση τους και με την προσαυξανόμενη γήρανση 
των δικτύων τους, αυξάνει το κόστος συντήρησης και λειτουργίας αυτών για τους 
εξυπηρετούμενους κατοίκους.  

Κατά συνέπεια εισηγούμαι η τιμολογιακή πολιτική του 2023 να διαμορφωθεί ως εξής: 

Όσον αφορά την Πόλη των Γρεβενών: 

Για το 2023 προτείνουμε για την πόλη την αύξηση κατά δύο λεπτά της τιμής του κυβικού στις 
τρεις πρώτες κλίμακες και διατήρηση της ίδιας τιμής στις επόμενες δύο που ούτως ή άλλως είναι 
αρκετά μεγαλύτερη η τιμή. Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα σε κάποιον καταναλωτή που 
καταναλώνει γύρω στα 80 κυβικά το τετράμηνο μία επιβάρυνση κατά 1,00 €/λογαριασμό.   

Όσον αφορά τα Δημοτικά Διαμερίσματα του Δήμου Γρεβενών: 

Στα δημοτικά διαμερίσματα του Δήμου Γρεβενών στα οποία δεν έχει γίνει καμία αύξηση τα 
τελευταία 10 χρόνια, για το 2023 προτείνουμε την αύξηση της κάθε κλίμακας κατά 10 λεπτά 
στην τιμή του κυβικού σε σχέση με την τιμολογιακή πολιτική του 2022 στα χωριά με φυσική ροή 
και κατά 8 λεπτά σε αυτά που έχουν άντληση, και αύξηση του παγίου ύδρευσης κατά 2 ευρώ το 
εξάμηνο και του παγίου συντήρησης δικτύων κατά 2 ευρώ το εξάμηνο. Επίσης την επιβολή 
παγίου αποχέτευσης 8 ευρώ ανά έτος στους οικισμούς του πρώην Δήμου Αγίου Κοσμά και 
Φιλιππαίων ως πάγιο αποχέτευσης σε αυτούς τους οικισμούς. Τέλος την αύξηση του ετήσιου 
κόστους λογαριασμού στους οικισμούς της Κατηγορίας Γ από 40,00 €/έτος στα 50,00 €/έτος.  

Τέλος θα έπρεπε όλοι οι οικισμοί να έχουν ενιαία τιμολογιακή πολιτική και να μην χωρίζονται σε 
φυσική ροή ή άντληση γιατί μπορεί σε οικισμούς με άντληση να υπάρχει επιπλέον κόστος από 
την κατανάλωση της ηλεκτρικής ενέργειας και τις βλάβες των αντλιών αλλά και στους οικισμούς 
με τη φυσική ροή επειδή συνήθως το νερό έρχεται από απομακρυσμένες και δύσβατες περιοχές 
υπάρχει μεγάλο κόστος για την συντήρηση και αποκατάσταση των βλαβών του εξωτερικού 
δικτύου.  

Σημειώνουμε ότι στους λογαριασμούς ύδρευσης - αποχέτευσης της Δ.Ε.Υ.Α.Γ 
συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α που για την κατανάλωση νερού ανέρχεται στο 13%, ενώ για όλα τα 
πάγια και τα τέλη ανέρχεται σε 24%. 

 Tα χαρακτηριστικά της Τιμολογιακής πολιτικής είναι: 
1. Κλιμακωτή τιμολόγηση ανά κυβικό τόσο για την πόλη των Γρεβενών όσο και για τα Τοπικά 

Διαμερίσματα. 
2. Σταθερή τιμή νέων συνδέσεων τόσο για την πόλη όσο και για τα Δημοτικά Διαμερίσματα η 

οποία θα εξαρτάται και από τα τετραγωνικά των ακινήτων που κάνουν την νέα σύνδεση. 
3. Έκπτωση 50% στην αξία κατανάλωσης νερού για την κατηγορία των νεφροπαθών. 
4. Έκπτωση 50% στην αξία κατανάλωσης νερού για την κατηγορία των πολυτέκνων 
5. Έκπτωση 50% στην αξία κατανάλωσης νερού για την κατηγορία των Α.Μ.Ε.Α. 
6. Οι παραπάνω ευπαθείς και μη ομάδες θα έχουν έκπτωση 50% το πολύ σε δύο υδρόμετρα της 

κατοχής τους. 
7. Για τα πλυντήρια αυτοκινήτων η τιμή κατανάλωσης νερού ανά κυβικό θα είναι 0,60 ευρώ 

ανεξαρτήτως κατανάλωσης. 
8. Για τις κτηνοτροφικές μονάδες και το εκτροφείο θηραμάτων η τιμή κατανάλωσης νερού ανά 

κυβικό θα είναι 0,50 ευρώ ανεξαρτήτως κατανάλωσης για τους οικισμούς με άντληση και 
0,40 ευρώ για τους οικισμούς με φυσική ροή. 
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9. Κάλυψη των τελών ύδρευσης των δημοτικών κτηρίων (Δημαρχείο, Δημοτικά σχολεία, 
Γυμνάσια, Λύκεια, Παιδικοί Σταθμοί, Νηπιαγωγεία, Δημοτικό στάδιο, Κολυμβητήριο, 
ΚΑΠΗ, Πυροσβεστική, Μουσεία, Πνευματικό Κέντρο και κάθε Δημοτική Ιδιοκτησία που 
έχει παροχή ύδρευσης) είτε από το Δήμο Γρεβενών, είτε από τις αρμόδιες υπηρεσίες και 
επιτροπές που διαχειρίζονται τα έξοδα και τον προϋπολογισμό του αντιστοίχου φορέα που 
εκπροσωπούν, όπως γίνεται και με τις υπόλοιπες Δ.Ε.Κ.Ο.  

10. Σταθερή τιμή του παγίου συντήρησης δικτύων κατά 6,1 ευρώ/δίμηνο στην πόλη. 
11. Κλιμακωτό ποσοστό τέλους Βιολογικού καθαρισμού από 40 έως 80% ανάλογα με τις 

καταναλώσεις επί της αξίας του νερού. 
12. Διαχωρισμός της τιμολογιακής πολιτικής των Δημοτικών Διαμερισμάτων σε τρεις 

κατηγορίες Α και Β και Γ ανάλογα με τον τρόπο υδροδότησης τους (φυσική ροή ή άντληση) 
και το αν κατοικούνται όλο το χρόνο και αν έχουν ή όχι υδρόμετρα. 

13. Σταθερή τιμή του παγίου συντήρησης δικτύων κατά 10 ευρώ/εξάμηνο στο σύνολο των 
δημοτικών διαμερισμάτων πλην της κατηγορίας Γ θα υπάρχει η ελάχιστη αξία 
κατανάλωσης νερού θα είναι 44,25 ευρώ/έτος και 5,75 €/έτος ΦΠΑ.  

14. Όταν γίνεται εκκαθάριση, πέραν των τακτικών μετρήσεων, σε υδρόμετρα ακινήτων που 
μισθώνονται, λόγω παύσης μίσθωσης τους ή σε ακίνητα που μεταβιβάζεται η κυριότητα 
τους, τα πάγια των εκκαθαρίσεων, θα υπολογίζονται αναλογικά με βάση τις ημέρες 
κατανάλωσης.  

15. Καθορισμός του τιμολογίου αγροτικής χρήσης όπως αναλυτικά παρουσιάζονται στην 
τιμολογιακή πολιτική. 

 
Συμπερασματικά αναφέρουμε ότι: 

ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 2023 – 2022 
 
1. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΓΡΕΒΕΝΩΝ: 

Αύξηση της τιμής του κυβικού κατά 2 λεπτά στις τρεις πρώτες κλίμακες.  

 
2. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ: 

1. Αύξηση στις τρείς πρώτες κλίμακες και στις δύο κατηγορίες κατά 10 λεπτά στην τιμή 
του κυβικού στους οικισμούς με φυσική ροή και κατά 8 λεπτά στους οικισμούς με 
άντληση. 

2. Αύξηση του παγίου ύδρευσης κατά 2 € και 2 € του παγίου συντήρησης δικτύων το 
εξάμηνο στους οικισμούς που εκδίδονται δύο φορές το χρόνο λογαριασμοί. 

3. Επιβολή ετήσιου παγίου αποχέτευσης 8 € το έτος στους οικισμούς του πρώην Δήμου 
Αγίου Κοσμά και πρώην Κοινότητας Φιλιππαίων. 

4. Αύξηση του ετήσιου τιμολογίου στις ορεινές κοινότητες που εκδίδονταν μία φορά το 
χρόνο λογαριασμοί ύδρευσης κατά 10 € (από 40 €/έτος 50 €/έτος). 

1. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΓΡΕΒΕΝΩΝ: 
 
Α/Α ΟΙΚΙΑΚΗ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ – ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΧΡΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2023 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

 ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΙΜΗ / Μ3 ΤΕΛΟΣ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΙΜΗ / Μ3 

1 0 – 50 Μ3 0,30 € 40% 0 – 100 Μ3 0,50 € 

2 51 – 90 Μ3 0,42 € 50% 101 – 200 Μ3 0,90 € 

3 91 – 250 Μ3 0,54 € 60% 201 – 350 Μ3 1,50 € 
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4 251 – 750 M3 0,85 € 80% 351 και άνω 2,00 € 

5 751 και άνω 1,40 € 80%   

 
2. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ Α και Β 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ: 
 
Α/Α ΟΙΚΙΑΚΗ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ – ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΧΡΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2023 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

 ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΙΜΗ / Μ3 ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΙΜΗ / Μ3 
  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β 

1 0 – 80 Μ3 0,32 € 0,40 € 0 – 100 Μ3 0,50 € 

2 80 –160 Μ3 0,42 € 0,50 € 101 – 200 Μ3 0,90 € 

3 160 – 320 Μ3 0,54 € 0,60 € 201 – 350 Μ3 1,50 € 

4 320 – 800 Μ3 0,80 € 0,90 € 351 και άνω 2,00 € 

5 800 και άνω 1,00 € 1,20 €   

 
3. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ: 
 
Η τιμή του ετήσιου λογαριασμού στα Δ.Δ. που ανήκουν στην Κατηγορία Γ στα 50,00 €/έτος και 
τα οποία δεν έχουν υδρόμετρα (Αβδέλα, Δοτσικό, Μεσολούρι, Περιβόλι, Σμίξη, Σαμαρίνα, 
Μικρολίβαδο, Έξαρχος κ.λ.π.). Σε αυτά τα τοπικά διαμερίσματα ο λογαριασμός ύδρευσης θα 
συντίθεται από την καταβολή 44,25 €/έτος ελάχιστη κατανάλωση ύδρευσης και 5,25 € Φ.Π.Α. 
Στους κατόχους επιχειρήσεων που λειτουργούν καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους στα 
συγκεκριμένα δημοτικά διαμερίσματα (ξενοδοχεία, ταβέρνες κ.λ.π.), προτείνεται η ετήσια 
καταβολή 150,00 € για επιχειρήσεις που έχουν κατανάλωση και λειτουργούν μόνο το καλοκαίρι 
(π.χ. καφέ ή εστιατόριο που λειτουργεί μόνο θερινή σεζόν) 300,00 € για επιχειρήσεις που 
λειτουργούν όλο το έτος. Οι μεγάλες ξενοδοχειακές μονάδες να πληρώνουν πέραν των 300 € και 
20 €/δωμάτιο σύμφωνα με την άδεια λειτουργίας τους δηλ. μία μονάδα που έχει 10 δωμάτια στην 
άδεια λειτουργίας της θα πληρώνει ετήσιο λογαριασμό 300 + 10*20 = 500 €. Όλες οι υπόλοιπες 
επιχειρήσεις – καταστήματα που δεν καταναλώνουν για τη λειτουργία τους μεγάλες ποσότητες 
νερού (καταναλώνουν όσο μία κατοικία) θα πληρώνουν ετήσια κατανάλωση όσο οι κατοικίες. Ο 
λογαριασμός εκδίδεται μία φορά το χρόνο. 

4. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ: 
 
Η τιμή του ετήσιου λογαριασμού στα Δ.Δ. που ανήκουν στον πρώην Δήμο Αγίου Κοσμά 0,40 
€/m3 νερού ανεξαρτήτως κατανάλωσης, 30 € πάγιο ύδρευσης και 8 € πάγιο αποχέτευσης. Ο 
λογαριασμός εκδίδεται μία φορά το χρόνο. 

5. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΩΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΙΠΠΑΙΩΝ: 
 
Η τιμή του ετήσιου λογαριασμού στην πρώην κοινότητα Φιλιππαίων στα ίδια επίπεδα με τα 
προηγούμενα έτη δηλ. 44,25 € €/έτος ελάχιστη κατανάλωση ύδρευσης και 5,25 € Φ.Π.Α. Ο 
λογαριασμός εκδίδεται μία φορά το χρόνο. 

6. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΟΤΩΝ: 

Σε αυτή την κατηγορία ανήκουν καταναλωτές οι οποίοι λόγω της φύσης τους έχουν 
καταναλώσεις που υπερβαίνουν τα 2.000 m3/δίμηνο (586 Τάγμα Πεζικού, Γενικό Νομαρχιακό 
Νοσοκομείο Γρεβενών, Γενικό Κατάστημα Κράτησης Γρεβενών κλπ). Tα χαρακτηριστικά 
αυτής της κατηγορίας είναι: 
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1. Κλιμακωτή τιμολόγηση ανά κυβικό με πολλαπλάσιες κλίμακες σε σχέση με το τιμολόγιο της 
οικιακής – επαγγελματικής χρήσης. 

2. Έκδοση εκκαθαριστικών λογαριασμών ανά δίμηνο. 
3. Περιορισμό της μέγιστης τιμής του κυβικού στο 1,00 €/κ.μ. σε σχέση με το 1,40 του 
τιμολογίου της οικιακής – επαγγελματικής χρήσης και απαλλαγή από το τέλος λειτουργίας 
βιολογικού καθαρισμού. 

4. Απαλλαγή από τόκους υπερημερίας λόγω καθυστέρησης πληρωμής των λογαριασμών.  
5. Πάγιο νερού 4,5 €/δίμηνο και πάγιο συντήρησης δικτύου 6,10 €/δίμηνο. 

 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΟΤΩΝ: 
 
Α/Α ΜΕΓΑΛΟΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΧΡΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2023 

 ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΙΜΗ / Μ3 
1 0 – 400 Μ3 0,28 € 

2 400 –800 Μ3 0,40 € 

3 800 – 1200 Μ3 0,52 € 

4 1200 – 1700 Μ3 0,85 € 

5 1700 και άνω 1,00 € 

Το λόγο πήρε ο πρόεδρος του συμβουλίου κ. Δασταμάνης και είπε ότι προτείνει να μην γίνει 
καμία μεταβολή στην τιμολογιακή πολιτική σε σχέση με αυτή του 2022 πλην της δημιουργίας 
του τιμολογίου των μεγάλων καταναλωτών. 

Στη συνέχεια τοποθετήθηκαν κα άλλα μέλη του συμβουλίου και είπαν ότι θα πρέπει να 
επικεντρωθούμε και να ρίξουμε το βάρος στην είσπραξη των ανεξόφλητων υπολοίπων και να 
τοποθετηθούν υδρόμετρα στις ξενοδοχειακές μονάδες των οικισμών που δεν έχουν υδρόμετρα.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω και αφού δεν υπήρχε κάτι άλλο προς 
διευκρίνηση ή άλλη πρόταση και μετά από διαλογική συζήτηση.  

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

Ψηφίζει την τιμολογιακή πολιτική της Δ.Ε.Υ.Α. Γρεβενών για το έτος 2023, με μόνες διαφορές 
σε σχέση με αυτή του 2022 τη δημιουργία ξεχωριστού τιμολογίου για την κατηγορία των 
μεγάλων καταναλωτών τη διαμόρφωση της ως ακολούθως:  

1. Κλιμακωτή τιμολόγηση ανά κυβικό τόσο για την πόλη των Γρεβενών όσο και για τα Τοπικά 
Διαμερίσματα. 

2. Σταθερή τιμή νέων συνδέσεων τόσο για την πόλη όσο και για τα Δημοτικά Διαμερίσματα η 
οποία θα εξαρτάται και από τα τετραγωνικά των ακινήτων που κάνουν την νέα σύνδεση. 

3. Έκπτωση 50% στην αξία κατανάλωσης νερού για την κατηγορία των νεφροπαθών. 
4. Έκπτωση 50% στην αξία κατανάλωσης νερού για την κατηγορία των πολυτέκνων 
5. Έκπτωση 50% στην αξία κατανάλωσης νερού για την κατηγορία των Α.Μ.Ε.Α. 
6. Οι παραπάνω ευπαθείς ομάδες θα έχουν έκπτωση 50% το πολύ σε δύο υδρόμετρα της 

κατοχής τους. 
7. Για τα πλυντήρια αυτοκινήτων η τιμή κατανάλωσης νερού ανά κυβικό θα είναι 0,60 ευρώ 

ανεξαρτήτως κατανάλωσης. 
8. Για τις κτηνοτροφικές μονάδες και το εκτροφείο θηραμάτων η τιμή κατανάλωσης νερού ανά 

κυβικό θα είναι 0,50 ευρώ ανεξαρτήτως κατανάλωσης για τους οικισμούς με άντληση και 
0,40 ευρώ για τους οικισμούς με φυσική ροή. 

9. Κάλυψη των τελών ύδρευσης των δημοτικών κτηρίων (Δημαρχείο, Δημοτικά σχολεία, 
Γυμνάσια, Λύκεια, Παιδικοί Σταθμοί, Νηπιαγωγεία, Δημοτικό στάδιο, Κολυμβητήριο, 
ΚΑΠΗ, Πυροσβεστική, Μουσεία, Πνευματικό Κέντρο και κάθε Δημοτική Ιδιοκτησία που 
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έχει παροχή ύδρευσης) είτε από το Δήμο Γρεβενών, είτε από τις αρμόδιες υπηρεσίες και 
επιτροπές που διαχειρίζονται τα έξοδα και τον προϋπολογισμό του αντιστοίχου φορέα που 
εκπροσωπούν, όπως γίνεται και με τις υπόλοιπες Δ.Ε.Κ.Ο.  

10. Σταθερή τιμή του παγίου συντήρησης δικτύων κατά 6,1 ευρώ/δίμηνο στην πόλη. 
11. Κλιμακωτό ποσοστό τέλους Βιολογικού καθαρισμού από 40 έως 80% ανάλογα με τις 

καταναλώσεις επί της αξίας του νερού. 
12. Διαχωρισμός της τιμολογιακής πολιτικής των Δημοτικών Διαμερισμάτων σε τρεις 

κατηγορίες Α και Β και Γ ανάλογα με τον τρόπο υδροδότησης τους (φυσική ροή ή άντληση) 
και το αν κατοικούνται όλο το χρόνο και αν έχουν ή όχι υδρόμετρα. 

13. Σταθερή τιμή του παγίου συντήρησης δικτύων κατά 8 ευρώ/εξάμηνο στο σύνολο των 
δημοτικών διαμερισμάτων πλην της κατηγορίας Γ στην οποία ο λογαριασμός 
συντίθεται από ελάχιστη κατανάλωση αξίας 35,40 ευρώ/έτος και 4,60 € ΦΠΑ.  

14. Όταν γίνεται εκκαθάριση, πέραν των τακτικών μετρήσεων, σε υδρόμετρα ακινήτων που 
μισθώνονται, λόγω παύσης μίσθωσης τους ή σε ακίνητα που μεταβιβάζεται η κυριότητα 
τους, τα πάγια των εκκαθαρίσεων, θα υπολογίζονται αναλογικά με βάση τις ημέρες 
κατανάλωσης.  

15. Καθορισμός του τιμολογίου αγροτικής χρήσης όπως αναλυτικά παρουσιάζονται στην 
τιμολογιακή πολιτική. 

 
1. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΓΡΕΒΕΝΩΝ: 

 
Α/Α ΟΙΚΙΑΚΗ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ – ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΧΡΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2023 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

 ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΙΜΗ / Μ3 ΤΕΛΟΣ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΙΜΗ / Μ3 

1 0 – 50 Μ3 0,28 € 40% 0 – 100 Μ3 0,50 € 

2 51 – 90 Μ3 0,40 € 50% 101 – 200 Μ3 0,90 € 

3 91 – 250 Μ3 0,52 € 60% 201 – 350 Μ3 1,50 € 

4 251 – 750 M3 0,85 € 80% 351 και άνω 2,00 € 

5 751 και άνω 1,40 € 80%   

 
Τα πάγια ύδρευσης αποχέτευσης και συντήρησης δικτύων στα ίδια επίπεδα με το 2022 χωρίς 
καμία μεταβολή. 

 
 

2. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ Α και Β 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ: 

 
Α/Α ΟΙΚΙΑΚΗ – ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ – ΔΗΜΟΣΙΑ 

ΧΡΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2023 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 

 ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΙΜΗ / Μ3 ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΙΜΗ / Μ3 

  ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β 

1 0 – 80 Μ3 0,20 € 0,30 € 0 – 100 Μ3 0,50 € 

2 80 –160 Μ3 0,32 € 0,42 € 101 – 200 Μ3 0,90 € 

3 160 – 320 Μ3 0,44 € 0,60 € 201 – 350 Μ3 1,50 € 

4 320 – 800 Μ3 0,80 € 0,90 € 351 και άνω 2,00 € 

5 800 και άνω 1,00 € 1,20 €   

 
Τα πάγια ύδρευσης αποχέτευσης και συντήρησης δικτύων στα ίδια επίπεδα με το 2022 χωρίς 
καμία μεταβολή. 

ΑΔΑ: ΨΦ6ΝΟΕ7Π-ΦΚΕ
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3. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ 
ΟΙΚΙΣΜΟΙ ΧΩΡΙΣ ΥΔΟΜΕΤΡΑ: 

Η τιμή του ετήσιου λογαριασμού στα Δ.Δ. που ανήκουν στην Κατηγορία Γ στα 40,00 €/έτος και 
τα οποία δεν έχουν υδρόμετρα (Αβδέλα, Δοτσικό, Μεσολούρι, Περιβόλι, Σμίξη, Σαμαρίνα, 
Μικρολίβαδο, Έξαρχος κ.λ.π.). Σε αυτά τα τοπικά διαμερίσματα ο λογαριασμός ύδρευσης θα 
συντίθεται από την καταβολή 35,40 €/έτος ελάχιστη αξία κατανάλωσης, 4,60 € Φ.Π.Α. Στους 
κατόχους επιχειρήσεων που λειτουργούν καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους στα συγκεκριμένα 
δημοτικά διαμερίσματα (ταβέρνες, καφετέριες κ.λ.π.), η ετήσια καταβολή θα είναι 150,00 € για 
επιχειρήσεις που έχουν κατανάλωση και λειτουργούν μόνο το καλοκαίρι (π.χ. καφέ ή εστιατόριο 
που λειτουργεί μόνο θερινή σεζόν), 300,00 € για επιχειρήσεις που λειτουργούν όλο το έτος. Για 
τις ξενοδοχειακές μονάδες μέχρι να τοποθετήσουν υδρόμετρα θα εκδοθεί ένας ετήσιος 
λογαριασμός αξίας 1.000 € ή αν προσκομίσουν τις άδεις λειτουργίας τους ένας λογαριασμός 
αξίας 300 € και 20 €/δωμάτιο σύμφωνα με την άδεια λειτουργίας τους δηλ. μία μονάδα που έχει 
10 δωμάτια στην άδεια λειτουργίας της θα πληρώσει ετήσιο λογαριασμό 300 + 10*20 = 500 €. 
Όλες οι υπόλοιπες επιχειρήσεις – καταστήματα που δεν καταναλώνουν για τη λειτουργία τους 
μεγάλες ποσότητες νερού (καταναλώνουν όσο μία κατοικία) θα πληρώνουν ετήσια κατανάλωση 
όσο και οι κατοικίες. Ο λογαριασμός εκδίδεται μία φορά το χρόνο. 

4. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΚΟΣΜΑ: 

Η τιμή του ετήσιου λογαριασμού στα Δ.Δ. που ανήκουν στον πρώην Δήμο Αγίου Κοσμά 0,40 
€/m3 νερού ανεξαρτήτως κατανάλωσης, 30 € πάγιο ύδρευσης. Ο λογαριασμός εκδίδεται μία 
φορά το χρόνο. 

5. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΩΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΙΠΠΑΙΩΝ: 

Η τιμή του ετήσιου λογαριασμού στην πρώην κοινότητα Φιλιππαίων στα ίδια επίπεδα με τα 
προηγούμενα έτη δηλ. 43,89 € ελάχιστη αξία κατανάλωσης και 5,71 € Φ.Π.Α. Ο λογαριασμός 
εκδίδεται μία φορά το χρόνο. 

6. ΤΙΜΟΛΟΓΙΑΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΕΓΑΛΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΟΤΩΝ: 

Σε αυτή την κατηγορία ανήκουν καταναλωτές οι οποίοι λόγω της φύσης τους έχουν 
καταναλώσεις που υπερβαίνουν τα 2.000 m3/δίμηνο (586 Τάγμα Πεζικού, Γενικό Νομαρχιακό 
Νοσοκομείο Γρεβενών, Γενικό Κατάστημα Κράτησης Γρεβενών κλπ). Tα χαρακτηριστικά 
αυτής της κατηγορίας είναι: 

1. Κλιμακωτή τιμολόγηση ανά κυβικό με πολλαπλάσιες κλίμακες σε σχέση με το τιμολόγιο της 
οικιακής – επαγγελματικής χρήσης. 

2. Έκδοση εκκαθαριστικών λογαριασμών ανά δίμηνο. 
3. Περιορισμό της μέγιστης τιμής του κυβικού στο 1,00 €/κ.μ. σε σχέση με το 1,40 του 
τιμολογίου της οικιακής – επαγγελματικής χρήσης και απαλλαγή από το τέλος λειτουργίας 
βιολογικού καθαρισμού. 

4. Απαλλαγή από τόκους υπερημερίας λόγω καθυστέρησης πληρωμής των λογαριασμών.  
5. Πάγιο νερού 4,5 €/δίμηνο και πάγιο συντήρησης δικτύου 6,10 €/δίμηνο. 
 
Α/Α ΜΕΓΑΛΟΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ ΧΡΗΣΗ ΕΤΟΥΣ 2023 

 ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΙΜΗ / Μ3 
1 0 – 400 Μ3 0,28 € 

2 400 –800 Μ3 0,40 € 

3 800 – 1200 Μ3 0,52 € 

4 1200 – 1700 Μ3 0,85 € 

5 1700 και άνω 1,00 € 

ΑΔΑ: ΨΦ6ΝΟΕ7Π-ΦΚΕ
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Το μέλος του Δ.Σ. κος Πούλιος Θεόδωρος ψηφίζει την τιμολογιακή πολιτική του έτους 2023 σύμφωνα με 
την εισήγηση του Γενικού Διευθυντή της επιχείρησης. 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξων αριθμό 103/2022 
…………………………………………………………………………………………………… 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

Για τα παραπάνω θέματα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 

 

             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Δ.Ε.Υ.Α.Γ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

   Ακριβές Απόσπασμα 
    Γρεβενά 30/12/2022 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
  

Τοτίδης Επαμεινώνδας Τοτίδης Επαμεινώνδας 

Πολιτικός Μηχανικός Πολιτικός Μηχανικός 

 

ΑΔΑ: ΨΦ6ΝΟΕ7Π-ΦΚΕ
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